
Tájékoztatás a Kovács István unitárius lelkésszel szembeni zsarolási és rágalmazási ügy 

fejleményeiről  

 
2017. február 15-én tájékoztattuk a közvéleményt arról a zsarolási és rágalmazási ügyről, 

amelyet Horváth Alpár – a Sepsiszentgyörgyön megjelenő Székely Idő hetilap főszerkesztője – indított 

Kovács István sepsiszentgyörgyi unitárius lelkész ellen. Ennek összefoglalásaként alább olvasható az 

Egyházi Képviselő Tanács Elnökségének korabeli állásfoglalása, amelyből az is kiderül, hogy Kovács 

István kénytelen volt az illetékes bűnüldöző szervekhez fordulni.  

A zsarolási ügyet vizsgáló Sepsiszentgyörgyi Bíróság 2019. április 25-én hirdette ki az elsőfokú 

ítéletet. Eszerint a bíróság Horváth Alpárt kétéves időtartamú felfüggesztett szabadságvesztésre, illetve 

további járulékos büntetésekre ítélte zsarolás bűntettének elkövetése miatt. A szóban forgó bírósági 

határozat (48/2019) eredeti román nyelvű változata az alábbiakban olvasható.  

A bíróság által az erkölcsi károk ellentételezésére megítélt 5000 (ötezer) euró kártérítést Kovács 

István felajánlotta a Sepsiszentgyörgyi Unitárius Egyházközségnek jótékonysági és közösségi célokra. 

A felajánlás teljesítésére természetesen azt követően kerülhet sor, miután a neki megítélt kártérítést 

Horváth Alpár a rendelkezésére bocsátotta. 

 

Kolozsvár, 2019. május 7.  

 

A Magyar Unitárius Egyház Képviselő Tanácsának Elnöksége 

 

 

   

– 1. számú melléklet: Állásfoglalás Kovács István unitárius lelkész zsarolása és rágalmazása 

tárgyában 

 

A Magyar Unitárius Egyház Képviselő Tanácsának Elnöksége határozottan elutasítja 

Kovács István sepsiszentgyörgyi unitárius lelkész és egyházi főtisztségviselő megzsarolását, 

valamint rágalmazását Horváth Alpár által, és mindezt az unitárius egyházközösség egésze 

elleni támadásnak tekinti. 

Nevezett személy az általa szerkesztett Székely Idő 2017. február 4–17-i lapszámában 

közölt összeállításban, valamint egyházunk főhatóságának és szélesebb körű nyilvánosságának 

küldött leveleiben minősíthetetlen rágalmakat fogalmaz meg, amelyeket egyöntetűen 

visszautasítunk, akárcsak az egyházszervezeti életünkbe történt durva beavatkozását.  

A Kovács Istvánnal szemben megfogalmazott alapvető vádja: a múltbeli és jelenlegi 

romániai államvédelmi szervekkel való együttműködés. A Magyar Unitárius Egyház belső 

átvilágítása keretében a főhatóság kérvényezte a Szekuritáté Irattárait Vizsgáló Országos 

Tanácstól (románul: Consiliul Național pentru Studierea Arhivelor Securității) a hozzáférést a 

korábbi és jelenlegi közép- és felsőszintű tisztségviselők iratgyűjteményeihez. Kovács István 

esetében az illetékes államigazgatási intézmény többször is nemleges nyilvántartási igazolást 

állított ki (ügyiratszám: P935/10). Egyházunk főhatósága 2017. február 2-án kérvényezte a 

Szekuritáté Irattárait Vizsgáló Országos Tanácstól, hogy – tisztázás céljából – fedjék fel a 

Horváth Alpár által emlegetett ügynökök/besúgók („Kovacs Istvan”, „Fănuș”) valódi 

személyazonosságát. A Székely Idő legutóbbi lapszámában közölt jelentésekben szereplő 

egykori diáklány 2017. február 2-i nyilatkozatában megnevezte a jelentéstevő, „Kovacs Istvan” 

fedőnevű korabeli sepsiszentgyörgyi orosztanárát, aki nem azonos Kovács István lelkésszel. 

Kovács István lelkészi hivatását kezdetektől fogva lelkiismeretesen és tisztességesen 

végzi. Mindezt igazolja az általa szolgált egykori (Marosvásárhely) és jelenlegi 

(Sepsiszentgyörgy) unitárius gyülekezetek vezetőségének kiállása lelkészük védelmében, 

akárcsak az Unitárius Lelkészek Országos Szövetsége Választmányának közleménye a 

szervezet egykori elnöke mellett.  

Becsülete védelmében Kovács István az illetékes bűnüldöző szervhez fordult. Az állami 

igazságszolgáltatási eljárás eredményétől függetlenül a zsarolásra és a rágalmazásra már a 



megrágalmazott személy hitelessége és közösségszolgálata is elégséges válasz, aminek 

bizonyításához nem szükséges másfajta igazolás. Pál apostol intésével hisszük, hogy minden 

ember a hitével, szavaival és cselekedeteivel tesz bizonyságot minden nap Isten és embertársai 

előtt: „A mi levelünk ti vagytok, amely be van írva szívünkbe, amelyet ismer és olvas minden 

ember.” (2Kor 3,2) 

 

Kolozsvár, 2017. február 15. 

 

A Magyar Unitárius Egyház Képviselő Tanácsának Elnöksége 

 

 
– 2. számú melléklet: A Sepsiszentgyörgyi Bíróság 2019. április 25-én kihirdetett, 48/2019. számú 

határozata 

 

Ora estimata: 9:00 

Complet: CP1 

Tip solutie: Condamnare 

Solutia pe scurt: În baza art. 207 alin. 2 şi 3 Cod penal, cu aplic. art. 35 alin. 1 Cod penal (2 acte 

materiale) condamnă pe inculpatul HORVATH ALPAR-SZILAMER, la pedeapsa de 2 ani închisoare 

pentru săvârşirea infracţiunii de şantaj. În baza art. 91 Cod penal suspendă executarea pedepsei sub 

supraveghere pe durata unui termen de supraveghere de 2 ani, stabilit în condiţiile art. 92 Cod penal. În 

baza art. 93 alin. 1 Cod penal obligă inculpatul, pe durata termenului de supraveghere, la respectarea 

următoarelor măsuri de supraveghere: - să se prezinte la Serviciul de Probaţiune Covasna, la datele 

fixate de acesta; - să primească vizitele consilierului de probaţiune desemnat cu supravegherea sa; - să 

anunţe, în prealabil, schimbarea locuinţei şi orice deplasare care depăşeşte 5 zile; - să comunice 

schimbarea locului de muncă; - să comunice informaţii şi documente de natură a permite controlul 

mijloacelor sale de existenţă. În baza art. 93 alin. 2 lit. b Cod penal impune inculpatului obligaţia, ca 

pe parcursul termenului de supraveghere, să frecventeze un program de reintegrare socială derulat de 

serviciul de probaţiune sau organizat în colaborare cu instituţii din comunitate. În baza art. 93 alin. 3 

Cod penal cu aplic. art. 404 alin. 2 Cod procedură penală obligă inculpatul ca, pe parcursul termenului 

de supraveghere, să presteze 90 de zile de muncă în folosul comunităţii în cadrul Primăriei 

Municipiului Sfântu Gheorghe sau în cadrul Primăriei Comunei Arcuş. Pune în vedere inculpatului 

dispoziţiile art. 96 alin. 1, 2 şi 4 Cod penal referitoare la revocarea suspendării executării sub 

supraveghere în situaţia în care, cu rea credinţă, nu respectă măsurile de supraveghere, nu execută 

obligaţiile impuse, nu îndeplineşte obligaţiile civile stabilite prin hotărâre, precum şi în situaţia 

săvârşirii unei noi infracţiuni intenţionate în interiorul termenului de supraveghere. În baza art. 19, 397 

Cod procedură penală raportat la art. 1357 Cod civil admite în parte acţiunea civilă formulată de partea 

civilă KOVACS ISTVAN şi obligă inculpatul la plata către aceasta a sumei de 5.000 euro (în 

echivalentul în lei la cursul B.N.R. de la data plăţii) cu titlu de daune morale. În baza art. 274 alin. 1 

Cod procedură penală obligă inculpatul la plata cheltuielilor judiciare avansate de stat, în cuantum de 

450 lei. Cu drept de apel în termen de 10 zile de la comunicare. Pronunţată în şedinţă publică, azi, 

25.04.2019.  
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